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Verwaarlozing paardachtigen  -  Stand van zaken 

Tijdens de eerste dagen van het nieuwe jaar moesten er alweer zes paarden in beslag 
genomen worden, omdat ze verwaarloosd werden door hun eigenaars. Paardenasielen 
zitten overvol en zijn op zoek naar bijkomende fondsen. 

1. Beschikt de minister voor 2016 over een overzicht van volgende parameters: 
a) het aantal meldingen van verwaarlozing van paardachtigen; 
b) het aantal behandelde dossiers m.b.t. verwaarlozing van paardachtigen; 
c) de uitkomst van de behandelde dossiers; 
d) het aantal gevallen waarin effectief sprake is van paardenverwaarlozing; 
e) het aantal administratief in beslag genomen paarden; 
f) het aantal feitelijk in beslag genomen paarden en de locatie waar zij geplaatst 
werden? 

2. De minister antwoordde op schriftelijke vraag nr. 862 van 21 maart 2016 dat voor 
PaardenPunt Vlaanderen vooral een taak van sensibilisering is weggelegd. 

Vindt de minister dat deze koepelorganisatie die taak in 2016 genoeg ter harte 
genomen heeft? Wat kan er gedaan worden om sensibilisering verder te 
verbeteren?
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1. De Inspectiedienst Dierenwelzijn ontving 581 meldingen voor paardachtigen. Deze 
meldingen waren samen goed voor 495 dossiers, waarvan er intussen 368 werden 
behandeld. In 164 van deze dossier werd een proces verbaal (61) of een 
waarschuwing (103) opgesteld. In 36 dossiers werden 147 paardachtigen werden in 
beslag genomen. In toepassing van de Dierenwelzijnswet gaat het telkens om een 
administratief beslag. In zeven dossiers werden de paarden teruggegeven aan de 
eigenaar onder voorwaarden. In drie dossiers werden de dieren openbaar verkocht 
en in de overige dossiers werden de dieren in volle eigendom gegeven aan het 
opvangcentrum. In veruit de meeste gevallen gaat het dan om de asielen in Laarne 
en Heusden-Zolder.

2. PaardenPunt Vlaanderen valt niet onder mijn bevoegdheid. Het is dan ook niet aan 
mij om hun werking te evalueren. Ik stel wel vast dat zij regelmatig communiceren 
via hun nieuwsbrief, … over een breed gamma aan onderwerpen dat de 
paardensector aanbelangt, waarbij ook dierenwelzijn regelmatig aan bod komt.


